
М
инистар одбране Братислав Гашић састао се
са министром одбране Мађарске Чабом
Хендеом у згради старог Генералштаба. Го-
ворећи о значају сусрета, министар Гашић
истакао је да је он показатељ да Мађарска и

Србија имају висок степен билатералне војне сарадње, ко-
ји карактерише интензивни политички дијалог, као и да је
реч о наставку сарадње и спровођењу заједничких закљу-
чака састанка двеју влада одржаног крајем прошле године. 

– Током разговора пренели смо ставове обе стране о
актуелној безбедносној ситуацији у региону и свету и у том
контексту информисао сам колегу Хендеа о резултатима

председавања Србије OEBS-ом, као и о активностима које
предузимамо у оквиру процеса придруживања Европској
унији – нагласио је министар Гашић додајући да је сусрет
био и прилика да се захвали на подршци коју Мађарска пру-
жа нашој земљи у процесу евроинтеграција, а било је речи
и о мађарским снагама у КФОР-у.

Према речима српског министра одбране, обострано
је оцењено да војно–војна сарадња иде узлазном линијом,
и да од прошлогодишњих 17 заједничких активности, у го-
дини пред нама тај број порасте на 20. 

– Са задовољством смо констатовали да заједничко
учешће у мировним операцијама на Кипру представља кру-
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Са задовољством смо констатовали да заједничко учешће у мировним операцијама на Кипру
представља круну сарадње и поверења које два министарства могу да имају. Разговарали смо
и о низу заједничких војних вежби које током 2015. желимо да спроведемо, сагласни да то
само може да унапреди наше добросуседске односе – нагласио је министар Гашић додајући
да је било речи и о војном образовању, као о обостраној жељи за размену кадра у том циљу.

Простор 
за унапређење сарадње



ну сарадње и поверења које два министарства могу да
имају. Разговарали смо и о низу заједничких војних ве-
жби које током 2015. желимо да спроведемо, сагласни
да то само може да унапреди наше добросуседске од-
носе – нагласио је министар Гашић и додајући да је би-
ло речи и о војном образовању, као о обостраној жељи
за размену кадра у том циљу.

Министар Гашић констатовао је да не треба ду-
плирати капацитете које те две војске имају, већ да по-
стојећи центри стоје на располагању за међусобно уса-
вршавање припадника. Он је, такође, изразио посебно
задовољство због заинтересованости мађарске стране
за војноекономску сарадњу, као и војну индустрију Ср-
бије, која, како је истакао, у наредном периоду треба
подићи на знатно виши ниво и искористити потенција-
ле наменске индустрије наше земље. 

– Разговарали смо и о сарадњи два ваздухопловства,
о обуци мађарских пилота у Србији, јер ми имамо потен-
цијале за добру обуку – закључио је министар Гашић на
крају обраћања у Великој ратној сали Старог генерал-
штаба. 

Како је истакао министар Хенде, за Мађарску је изу-
зетно важан однос са Србијом, о чему сведоче многоброј-
ни сусрети на високом државном нивоу у протеклом пе-
риоду. Он је казао је током разговора сагледана ситуаци-
ја на регионалном и светском нивоу, са посебним освртом
на дешавања везано за ширење исламског радикализма и
дешавања у Украјини, уз констатацију да Европа мора да
пронађе трајно и ефикасно решење за такве изазове.

– Мишљења смо да стабилизација ситуације на Бал-
кану има позитиван правац, али не може се сматрати да
се тај тренд, једнога дана, не може преокренути. Посто-
је неке земље у региону које се сучељавају са веома ве-
ликим изазовима – нагласио је министар Хенде изража-
вајући убеђење да решење на дуже стазе може бити у
евроатланским интеграцијама. Он је истакао да се са ми-
нистром Гашићем сложио у оцени да обе стране имају
могућности за ширењу сарадње у области обуке и војне
индустрије. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Снимио Јово МАМУЛА
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В
ојнобезбедносна агенција није прекршила ниједан
закон, а Заштитник грађана Саша Јанковић није пру-
жио ваљане доказе да су прислушкивани синдикални

лидери, поједини страначки прваци и носиоци тужилачких
и судских функција, најважнији су закључци Одбора за
контролу служби безбедности одржаног 28. јануара. Како
је председник Одбора Момир Стојановић рекао новинари-
ма по завршетку скоро шесточасовне седнице тог тела,
такође је закључено, поводом захтева Јанковића да му Ми-
нистарство одбране и ВБА доставе сазнања у вези са ин-
цидентом који се догодио на Паради поноса и пребијањем
брата премијера Андреја Вучића, да се не ради ни о чијој
злој намери већ о различитом тумачењу закона.

Министар Гашић је изјавио да ни Министарство од-
бране ни ВБА неће ускратити право омбудсману да кон-
тролише њихов рад, али је поновио да документацију коју
му је затражио заштитник грађана Саша Јанковић не може
да достави без сагласности Тужилаштва. ВБА не прислу-
шкује никога, изјавио је Гашић, захваливши омбудсману
што је то и сам потврдио и тиме скинуо „љагу с официра”,
а Јанковића је позвао да дође у конролу војних служби без-
бедности. ƒ

Танјуг

– Мађарско-српски односи су веома 
добри, а наши војници заједно су 

ангажовани у мировној мисији на Кипру 
и у децембру су на такмичењу војне 

полиције понели титулу првих на свету 
– оценио је министар Хенде и додао да 

ће у марту у представништву НАТО-а
у Србији службу започети и један 

мађарски официр. 

ВБА радила по закону

Измене Закона
о одбрани и Закона
о Војсци Србије

П
осланици Скупштине Србије усвојили су 28. јануара
измене и допуне Закона о одбрани и Закона о Вој-
сци Србије. Изменама Закона о одбрани враћа се

Војно правобранилаштво и дефинише јасан статус војно-
доходовних установа, уводе се и дефинишу послови ин-
спектората у оквиру Министарства одбране. Закон о од-
брани има за циљ да отклони уочене недостатке и реши
правне проблеме у обезбеђивању функционисања систе-
ма одбране.

Изменама Закона о Војсци Србије уређује се положај
и надлежност ВС, дефинише организација, састав и начела
служби у војсци, специфична војна служба и служба под
отежаним условима, командовање и руковођење војском,
као и чинови, симболи и обележја, војни празници, називи
јединица и установа, верска служба, одговорност за штету
Војске, демократска и цивилна контрола, јавност рада. ƒ

Танјуг
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